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TEKNISKA SPECIFIKATIONER: UPS BATTERIBOX

Batteriboxen &r gjord for tva 45 Ah batterier och kan kopplas till UPS i FLX L kapsling. SeDenna
batteribox passar till féljande UPS:er [1] UPS:er denna batteribox passar till.

Produktens livslangd, miljopaverkan och atervinning

Produkten &r designad och konstruerad for lang livslangd vilket minskar miljopaverkan. Produktens
livslangd (férutom slitagedelar) ar beroende pa, bland annat miljéfaktorer, framst omgivningstemperatur,
oforutsedd belastning pa komponenter som blixtnedslag, yttre averkan, handhavandefel, med flera.
Produkter atervinns genom att lamnas till narmaste atervinningsstation eller sandas ater till tillverkare.
Kontakta din distributor for mer information. Kostnader som uppkommer i samband med &tervinning
ersatts ej.
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DENNA BATTERIBOX PASSAR TILL FOLJANDE UPS:ER

UPS Artikelnummer
SIN 600W FLX L FLO1U0021FP006
SIN 1100W FLX L FLO1UO031FP011
SIN 1500W FLX L FLO1UO031FP0O15
TEL-1200W-STS-SIN2* 5144

*Saljs ej direkt av Milleteknik

TEKNISKA DATA UPS

Systemspéanning: 24 V.

Batterityp: AGM-blysyra.
Kapsling: Pulverlackad plat.
Montering: Vagg eller 19" rack.
Tillverkningsland Sverige

TEKNISKA DATA KAPSLING

Kapsling - Tekniska Data -UPS Battery box 24V FLX M

Info Forklaring
Namn FLX M
Kapslingsklass IP 32
Matt Hojd: 224 mm, bredd 438 mm, djup 212 mm
Hoéjdenheter 5 HE
Montering Vagg eller 19" rack.

Omgivningstemperatur

+5 °C - +40 °C. For basta batteri-livslangd: +15 °C till +25 °C.

Omgivning Miljoklass 1, inomhus. 20% ~ 90% relativ fuktighet
Material Pulverlackerad plat.
Farg Svart

Kabelgenomféringar, antal

4 Knockout for truckhandske

Batterier som far plats

2 stycken 12 V, 45 Ah.

Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille
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Batterier ingar ej
Batterier séljs separat.

Milleteknik AB
Ogardesvéagen 8 B
433 30 Partille
031-340 02 30
www.milleteknik.se
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TECHNICAL SPECIFICATIONS: THE UPS BATTERY BOX

The battery box is made for two 45 Ah batteries and can be connected to the UPS in FLX L housing.
SeeThis battery box fits the following UPSs [3] UPSs this battery box fits.

Product life cycle, environmental impact and recycling

The product is designed and constructed for a long service life, which reduces the environmental
impact. The product's service life depends on, among other things, environmental factors, mainly ambi-
ent temperature, unforeseen load on components such as lightning strikes, external damage, handling
errors, and more. Products are recycled by being handed over to the nearest recycling station or sent
back to the manufacturer. Contact your distributor for more information. Costs that arise in connection
with recycling are not reimbursed.
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THIS BATTERY BOX FITS THE FOLLOWING UPSS

UPS Item number
SIN 600W FLX L FLO1U0021FP006
SIN 1100W FLX L FLO1UO031FP011
SIN 1500W FLX L FLO1UO031FP0O15
TEL-1200W-STS-SIN2* 5144

*Not sold directly by Milleteknik .

TEKNISKA DATA UPS

System voltage: 24 V.

Battery type: AGM lead acid.
Enclosure: Powder coated sheet.
Mounting: Wall or 19 "rack.
Country of manufacture Sweden

TECHNICAL DATA ENCLOSURES

Enclosures - Technical Data FLX M

Info Explanation
Name FLX M
Enclosure class IP 32
Measure Height: 224 mm, width 438 mm, depth 212 mm
Height units 5 HE
Mounting Wall or 19 "rack

Ambient temperature

+5°C-+40°C. For best battery life: + 15°Cto +25° C.

Environment

Environmental class 1, indoors. 20% ~ 90% relative humidity

Material

Powder coated sheet

Color

Black

Cable entries, number

4 Knockout for Battery connector

Batteries that fit

2 pcs 12V, 45 Ah.

Milleteknik AB, Ogéardesvagen 8 B, 433 30 Partille
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Batteries are not included they are sold separately

Batteries are sold separately.

Milleteknik AB
Ogardesvéagen 8 B
S-433 30 Partille
+46 31 340 02 30
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